
Après 15 ans de parution, la Mairie entame un projet de refonte du 5@7, le journal 
municipal. Participez jusqu’au 30 septembre à une enquête de lectorat pour 
connaître vos habitudes de lecture et vos envies concernant l’évolution du journal. 
Pour répondre à l’enquête : remplissez le formulaire ci-dessous et déposez-le 
dans l’une des urnes disposées en mairie ou à la médiathèque jusqu’au samedi 30 
septembre 2023. Pour les plus connectés, remplissez le formulaire en ligne sur notre 
site internet www.vouille86.fr ou flashez ce QR Code.

Refonte du journal municipal, 
votre avis nous intéresse !

Enquête

1. Par quels moyens suivez-vous les actualités à 
Vouillé ? (plusieurs choix possibles)

	□ Journal municipal « 5@7 »
	□ Site internet vouille86.fr
	□ Page Facebook @MairieVouille86
	□ Panneau d’infos quartier
	□ Panneau lumineux en centre bourg
	□ Ecran dynamique au complexe des maillots
	□ Ecran dynamique à la mairie
	□ Presse quotidienne locale
	□ Bouche à oreille 
	□ Radio Styl’FM
	□ Autre :...................................................................................

2. Le journal «5@7» est distribué tous les 3 mois 
en boîte aux lettres. Est-ce que vous le recevez :

	□ À chaque parution
	□ De temps en temps
	□ Jamais 
	□ Ne sait pas

Si vous rencontrez des problèmes de distribution, 
contactez la mairie.

3. Habituellement, lisez-vous le « 5@7» ?
	□ Je le lis attentivement et entièrement à chaque 
parution

	□ Je le lis quand un sujet m’intéresse 
	□ Je le survole et le feuillette rapidement
	□ Je ne le lis jamais 

4. Dans votre foyer, combien de personnes lisent 
le « 5@7 » ?

5. Lisez-vous le « 5@7» en :
	□ Version papier
	□ Version numérique sur le site www.vouille86.fr

6. De manière générale, vous jugez le « 5@7 » 
comme :

	□ Très intéressant
	□ Intéressant
	□ Peu intéressant
	□ Inintéressant

7. Les informations traitées sont : 
	□ Trop détaillées
	□ Complètes 
	□ Succinctes
	□ Insuffisantes 

8. La mise en page est :
	□ Chargée
	□ Confuse
	□ Optimisée 
	□ Claire et équilibrée

9.Les photos dans le journal municipal sont :
	□ Trop nombreuses
	□ Suffisantes
	□ Pas assez nombreuses

10.La taille des photos dans le journal 
municipal est :

	□ Trop grande
	□ Adaptée
	□ Trop petite

11. Quelle note donneriez-vous au « 5@7 » ?

Suite de l’enquête 
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Pas du tout 
agréable à 

lire

Moyennement 
agréable à lire 

Agréable 
à lire 

Très agréable
à lire 



12. Quelles rubriques présentes au sein du 
journal vous intéressent le plus ? (plusieurs 
choix possibles) 

	□ Editorial du maire
	□ Retour en images 
	□ Actualités locales
	□ Dossier du thème phare
	□ Actualités de la vie associative
	□ Culture, Médiathèque
	□ Portrait de Vouglaisien
	□ Histoire locale
	□ Agenda des manifestations
	□ Autre :...................................................................................
	□ Sans avis

13. Parmi les sujets suivants, lesquels aimeriez-
vous lire davantage dans le journal ?

	□ Aménagement, urbanisme, travaux
	□ Culture
	□ Décisions du Conseil Municipal
	□ Démarches administratives, état-civil
	□ Environnement, nature
	□ Enfance, jeunesse
	□ Emploi, formation
	□ Entreprises, commerces, services
	□ Histoire et patrimoine
	□ Projets et réalisations municipales
	□ Portrait de Vouglaisien
	□ Santé, prévention, médiation
	□ Sport
	□ Solidarité, action sociale
	□ Sorties, agenda, loisirs
	□ Tourisme
	□ Vie associative
	□ Autre :...................................................................................

14. Jugez-vous que les informations présentes 
dans le journal municipal vous sont utiles :

	□ Oui 
	□ Non

15. Si non, pour quelles raisons ?

…………………………………………………..…

……………………………………………..………

……………………………………………………..

……………………………………………………..

16. Que pensez-vous du nom «5@7» ?
	□ Il représente bien le journal de la commune
	□ Il faudrait le changer

17. Recevoir le journal municipal en version 
numérique avec la possibilité de retirer des 
exemplaires papier chez les commerçants 
locaux et services municipaux, vous y êtes :

	□ Pas du tout favorable
	□ Peu favorable
	□ Favorable
	□ Très favorable

18. Avez-vous des remarques particulières sur 
le journal ? Des idées pour l’améliorer ?

………………………………………………………

………………………………………………………

………………………………………………………

………………………………………………………

Vous êtes :
	□ Un homme 
	□ Une femme
	□ Autre 

 Vous avez : 
	□ Moins de 18 ans
	□ 18 - 24 ans
	□ 25 - 34 ans 
	□ 35 - 49 ans 
	□ 50 - 64 ans 
	□ + 65 ans

Dans quel quartier de Vouillé habitez-vous ?
	□ Centre bourg
	□ Le Coquet
	□ Tram
	□ Val Montour
	□ Les Essarts-Cillais
	□ Traversonne
	□ La Trère-Beausoleil
	□ J’habite une autre commune

Vous êtes 
	□ Etudiant
	□ Actif
	□ Sans emploi
	□ Retraité

Merci pour votre participation ! Déposez le 
formulaire complété en mairie ou à la médiathèque 
jusqu’au samedi 30 septembre 2023 ou envoyez-
le par mél à mairie@vouille86.fr. Les résultats de 
l’enquête seront communiqués courant novembre 
sur le site internet de la mairie.
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Mairie
3 place François Albert 86190 Vouillé
 05 49 54 20 30 / mairie@vouille86.fr


